

XIAOJIZHEZUOPINLIANZHAN

## 市区初中及县市学校

小记者作品联展



## 师生情



小记者:王亚洲

编号:7911

学校:郸城钱店外国语全托小学六(3)班

有人说,老师是辛勤的园丁,培育着祖国的花朵;有人说,老师是一只蜡烛,燃烧了自己,照亮了别人。我说,老师是一只勤劳的蜜蜂,为我们传授知识的花粉。从我在学校的生活中,才真正认识到:老师不仅教育我们,还时时关心我们,带领我们在知识的海洋里遨游,成为有理想、有道德、有文化的人,一步步长大,并编织着我们的魅力人生。

记得一次习作课上,突然我的

鼻子流血了,我的同桌马上告诉了张老师,张老师三步并作两步跑到我面前,用自己的手绢帮我擦了擦鼻血。然后让我把右手高举过头顶,并轻轻按摩我的额头,直到血不再流了。她又去端来水,把我的脸洗得干干净净。这时,张老师脸上才露出欣慰的笑容。

还有一次,张老师生病了,由我们的代课老师给我们上课,可上课铃响了,进来的却是张老师,我们大吃一惊。原来,张老师带病上课。我们都被张老师的真情打动了,个个专心听讲,连最调皮的同学都认真起来。

(辅导老师:魏爱芝)

## 假如再给我一次生命

小记者:孙关鑫

编号:3470

学校班级:周口一高初中部八(9)班

因为一时糊涂犯了错的人,在监狱中失去自由后,他们后悔莫及,多想让上天再给他一次生命,他们一定好好珍惜……

在这个世界上,每天都有许许多多的人离开,他们是否也想重新拥有生命呢?人的一生中,有些事并不能凭自己的能力来改变。生命仅有一次,若不珍惜,便如流水般,走得悄无声息。

老师就像我们的爸爸妈妈,无私地付出。再过几年、十几年,当我们建功立业、有所作为时,一定不会忘记是老师为我们付出辛勤的汗水,是老师给我们最温馨的呵护,是老师引导我们追求理想之光。

(辅导老师:魏爱芝)

在我们的一生中,会经常遇到许多坎坷,有些人能够坚强地面对,努力克服困难而重获新生,但有些人却选择了轻生这条路。我可以明确地说,死不能解决任何问题,若你想重获生命,就努力改变自己,让自己变得更自信,更坚强,更有价值。

假如再给我一次生命,我不会荒废,会努力做好每一件事,决不留下让自己遗憾的事;假如再给我一次生命,我会尽我的所能让家人、朋友能因为有了我而拥有许多幸福感,而不是添麻烦;假如再给我一次生命,我会让这个世界因为有了我,而有了点点不一样!

假如再给我一次生命……只是想象吗?再给自己一次生命,让自己变得更强。

## 老师的爱

以后的日子里,老师的微笑成了我最大的收获。在我伤心难过时,老师的微笑给了我鼓励,给了我温暖和快乐,给了我战胜困难的勇气和力量,让我不再伤心难过,重新回到了那个开心温暖的大家庭,振作精神,好好学习。

在这所学校里,我感恩老师给予我的一切。老师,您对我的关爱和培育,我永远不会忘记,让它成为我一辈子的财富,给我启迪,催我上进。

(辅导教师:魏爱芝)



小记者:郑文晴

编号:7912

学校班级:郸城钱店外国语全托小学六(3)班

每到晚上,我都会以一种被人关爱的幸福感进入香甜的梦乡。而这种幸福感源于老师对我的爱。

老师与我第一次谈话是那一节辅导课开始的。那节课,大家都埋头做题,这时,老师来到我身边,关切地询问我家住哪里及我的情况。最后,老师微笑着夸奖我是一



## 体验韩国文化 感受异域魅力

——周口新闻教育赴韩考察团掠影



韩国迪士尼——爱宝乐园



韩国最大的皇宫景福宫



韩国民俗文化表演



周口汝阳刘毛笔走出国门,赠送给江陵小学



春游中的韩国小学生

“读万卷书,行万里路。”为开阔小记者的视野,能够让小记者走出国门看世界,亲身体验异域文化与风情,近日,本报应苏鲁豫皖小记者发展协作会的邀请,派员与苏鲁豫皖新闻教育赴韩考察团一同到韩国进行为期一周的考察学习。此次应邀前往韩国进行访问,不但加强了本报与国内同行业媒体之间的交流,更为本报小记者建立起了国际化访问、交流的立交桥,为暑期本报小记者走出国门、走向世界打下了良好的基础。

吴坤/摄